Devoir 7

Questions :
1-Compléter le tableau suivant :

NOM : NOM :
SYMBOLE SYMBOLE NOM :
SYMBOLE

<

NOM :

. NOM :
SYMBOLE HOM:

SYMBOLE SYMBOLE

2(A)

Entrée

2(A)

Travail

1(P) 3(R)

1)

Retour a
|'air libre




2-Donner le:

e NOM du distributeur
e NOM de chaque orifice.
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Exercice 01 :

1. Tracer le schéma de I’ensemble : distributeur ‘5/2’ associé avec un vérin de double effet.
2. Tracer le schéma de I’ensemble : distributeur ‘2/2” associé avec un vérin de simple effet.

3. Tracer le schéma de I'ensemble : distributeur ‘3/2’ associé avec un vérin de double effet.



